
                                              

1 

 

区内居住者が、台東区の将来都市像についてどのように考えているかを調査の上、まちづくり

に対する意識を分析し、原案作成の一助とする。また、参考データとして、区外居住者（区内へ

の就業者や通学者等）に対しても調査を実施することで、台東区での定住促進や移住（転入）促

進のために講ずる都市施策等の検討の一助とする。 

 

１．区内居住者向けの調査 

（１）調査の概要 

調 査 方 法 郵送配布・回収 

調 査 対 象 台東区在住の満 20歳以上の男女個人 

標 本 数 1,650 標本 

抽 出 方 法 
無作為抽出 

（町丁目ごとの人口、男女比率及び年齢構成に応じて抽出数を配分） 

回  収  数 586 サンプル（回収率：約 35.5％） 

調 査 項 目 

・既往調査（「台東区民の意識調査」や「台東区区民満足度調査」等）も

活用することで調査項目を絞り込み、回答者の負担軽減やそれによる回

答率の向上も考慮して設定。 

・現行の都市計画マスタープランで定めている６つの地域ごとの区民の意

向も分析できるように、住所の記入欄を設定（記入は任意）。 

 

≪台東区のイメージについて≫ 

・台東区の都市のイメージ（キーワードに対する印象）（問８） 

 ・今後の台東区の発展の方向性（問９） 

≪今後のまちづくりについて（部門別）≫ 

 ・土地利用（問 10、） 

・道路・交通整備（問 11、問 12） 

・防災まちづくり（問 13、問 14） 

・住宅・住環境整備（問 15） 

・みどり・環境まちづくり（問 16、問 17） 

・都市景観整備（問 18） 

 ・観光・産業まちづくり（問 19） 

≪まちづくりへの参加等への関心について≫ 

 ・まちづくりへの参加等への関心（問 20、問 21、問 22） 

 ・住民と行政が連携したまちづくりに向けて重要的に行うべきこと（問23） 

 

 台東区の将来都市像に関する意識調査について

 

資 料 ４ 
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（２）調査の結果 

１）あなたご自身のことについてお尋ねします。 

問１ あなたの性別は。（１つ） 問２ あなたの年齢は。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの職業は。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたの世帯の家族構成は。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自営業, 10.6%

会社経営者, 4.8%

事務系会社員, 19.5%

技術系会社員(技師等), 9.6%

専門職(医師､弁護士等), 6.7%労務職(工場勤務等), 1.0%

主婦･主夫, 15.7%

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ, 11.6%

学生, 0.7%

無職, 13.3%

その他, 6.3%
無回答, 0.3%

男, 45.2%女, 
54.6%

無回答, 0.2%

20代, 
6.3%

30代, 
17.7%

40代, 
21.8%

50代, 15.7%

60代, 
22.0%

70歳以上, 
16.0%

無回答, 0.3%

（n＝586） 

（n＝586） 

（n＝586） 

（n＝586） 

独身, 28.5%

子供あり(一番上が小学校

入学前), 8.0%

子供あり(一番上が小･中学生), 
7.8%

子供あり(一番上が高･大学生), 5.5%

子供あり

(一番上が独立:学校卒業､就職､

結婚など), 6.8%

子供あり

(子供全員が独立:学校卒

業､就職､結婚など), 13.3%

夫婦のみ, 24.2%

その他, 5.3%
複数回答のため対象外, 0.3%
無回答, 0.2%



                                              

3 

問５ お住まいの住宅の種類は。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

問６ あなたの居住年数は。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

問７ あなたの居住意向は。（１つ） 

 

 

 

 

 

５年未満, 20.1%

５年～９年, 13.0%

１０年～１９年, 17.6%

２０年以上, 28.5%

生まれてからずっと, 20.0%

無回答, 0.9%

住み続けるつもり, 60.1%

できれば住み続け

たい, 22.0%

できれば移転したい, 
2.7%

移転するつもり, 4.8%

わからない, 9.6%

無回答, 0.9%

（n＝586） 

（n＝586） 

（n＝586） 

一戸建て持

ち家, 31.1%

分譲ﾏﾝｼｮﾝ, 30.9%一戸建て借家 , 1.7%

鉄筋ｱﾊﾟｰﾄ･賃貸ﾏﾝｼｮﾝ
25.3%

民間木造ｱﾊﾟｰﾄ, 1.5%

公団､公社､都営住宅, 1.2%
社宅､公務員宿舎､家族寮, 1.2%

同居､間借り､住込み､独身寮, 3.1%
その他, 2.9%

複数回答のため対象外
0.3%

無回答, 0.9%
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問８ あなたの住んでいる地域は。（１つ） 

（n＝586） 

上野地域, 17.9%

谷中地域, 6.0%

浅草・中部地域, 20.6%

入谷・根岸地域, 15.7%

北部地域, 22.7%

南部地域, 14.3%

不明, 0.9%
無回答, 1.9%

候補者数
（20歳以上）

区全体に対
する割合

配布数
（候補者数
　の1.1％）

回収数 回収率
全体回収数
に対する割合

① 上 野 地 域 23,483 15.8% 263 105 39.9% 17.9%
② 谷 中 地 域 8,480 5.7% 94 35 37.2% 6.0%
③ 浅草 ・中部地域 41,529 28.0% 461 121 26.2% 20.6%
④ 根岸 ・入谷地域 24,785 16.7% 275 92 33.5% 15.7%
⑤ 北 部 地 域 30,093 20.3% 334 133 39.8% 22.7%
⑥ 南 部 地 域 20,051 13.5% 223 84 37.7% 14.3%

- - 16 - 2.7%

148,421 100.0% 1,650 586 35.5% 100.0%

不明・無回答

都市マス地域

合計



                                              

5 

２）台東区のまちづくりについてお尋ねします。 

問９ 台東区の都市のイメージについて、それぞれのキーワードがあてはまるかどうか。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.6 

27.5 

48.6 

10.1 

57.5 

45.6 

8.2 

6.0 

17.1 

14.5 

1.4 

5.1 

3.6 

9.4 

36.7 

32.9 

35.2 

29.5 

29.4 

35.5 

26.5 

19.1 

35.0 

32.4 

10.1 

22.7 

15.9 

29.2 

31.2 

22.5 

8.0 

32.1 

9.4 

12.8 

43.5 

42.0 

27.6 

35.2 

51.0 

37.5 

41.8 

42.0 

16.2 

9.7 

4.4 

19.1 

1.7 

3.4 

15.7 

23.4 

14.2 

12.1 

26.8 

23.9 

28.3 

14.8 

4.1 

5.5 

1.7 

7.5 

0.9 

1.2 

4.4 

7.5 

4.8 

4.1 

8.7 

9.4 

8.9 

2.9 

2.2 

1.9 

2.0 

1.7 

1.2 

1.5 

1.7 

2.0 

1.4 

1.7 

2.0 

1.4 

1.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①快適な住環境が充実した都市

②賑わいの拠点や身近な商店街に

活気がある都市

③バスや鉄道等の公共交通が充実した都市

④自動車や歩行者が安心・安全に通行できる

道路が整備されている都市

⑤歴史・文化・伝統を活かした観光が盛んな都市

⑥文化・芸術が盛んな都市

⑦医療・福祉施設や教育施設、

子育て環境が充実した都市

⑧スポーツ、レクリエーションが楽しめる都市

⑨みどりや水辺、憩いの場が身近にある都市

⑩地域の特色ある産業に活力がある都市

⑪地球温暖化対策等、環境負荷の少ない

まちづくりに取り組む都市

⑫美しい街並みや景観がひろがる都市

⑬災害に強く、犯罪が少ない安全・安心な都市

⑭住民の主体的な参加による

地域の交流が盛んな都市

あてはまる どちらかといえば

あてはまる

どちらとも

いえない

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない 無回答等
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 【地域別】 

① 快適な住環境が充実した都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ② 賑わいの拠点や身近な商店街に活気がある都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ③ バスや鉄道等の公共交通が充実した都市 

 

 

 

 

11.4%

17.1%

6.6%

13.0%

7.5%

9.5%

31.4%

42.9%

38.8%

38.0%

36.1%

39.3%

25.7%

22.9%

35.5%

31.5%

33.1%

33.3%

25.7%

11.4%

15.7%

9.8%

15.0%

13.1%

4.8%

5.7%

2.5%

4.3%

5.3%

3.6%

1.0%

0.8%

3.3%

3.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

28.6%

28.6%

39.7%

19.6%

21.8%

23.8%

36.2%

40.0%

35.5%

38.0%

26.3%

29.8%

20.0%

25.7%

16.5%

21.7%

24.8%

33.3%

11.4%

2.9%

5.8%

12.0%

12.8%

8.3%

2.9%

2.9%

2.5%

5.4%

12.0%

3.6%

1.0%

3.3%

2.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

61.0%

48.6%

55.4%

52.2%

33.8%

45.2%

30.5%

34.3%

36.4%

34.8%

33.8%

44.0%

3.8%

11.4%

5.0%

5.4%

15.0%

8.3%

2.9%

5.7%

1.7%

3.3%

9.8%

1.2%

1.0%

1.1%

6.0%

1.0%

1.7%

3.3%

1.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外
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   ④ 自動車や歩行者が安心・安全に通行できる道路が整備されている都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑤ 歴史・文化・伝統を活かした観光が盛んな都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑥ 文化・芸術が盛んな都市 

 

 

 

 

 

7.6%

2.9%

8.3%

14.1%

15.0%

8.3%

29.5%

14.3%

39.7%

22.8%

26.3%

36.9%

31.4%

45.7%

27.3%

32.6%

33.1%

27.4%

22.9%

25.7%

19.0%

17.4%

19.5%

15.5%

7.6%

11.4%

5.0%

9.8%

5.3%

10.7%

1.0%

0.8%

3.3%

0.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

58.1%

48.6%

66.9%

53.3%

56.4%

54.8%

29.5%

42.9%

27.3%

33.7%

28.6%

26.2%

11.4%

8.6%

3.3%

6.5%

9.0%

17.9%

1.0%

1.7%

2.2%

3.0%

1.2%

2.2%

2.3%

0.8%

2.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

53.3%

62.9%

43.8%

50.0%

36.1%

42.9%

32.4%

31.4%

39.7%

34.8%

39.1%

32.1%

11.4%

5.7%

9.9%

8.7%

18.0%

16.7%

1.9%

4.1%

2.2%

3.8%

7.1%

1.7%

2.2%

2.3%

1.2%

1.0%

0.8%

2.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外
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   ⑦ 医療・福祉施設や教育施設、子育て環境が充実した都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑧ スポーツ、レクリエーションが楽しめる都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑨ みどりや水辺、憩いの場が身近にある都市 

 

 

 

 

 

10.5%

8.6%

5.0%

8.7%

11.3%

4.8%

23.8%

31.4%

26.4%

33.7%

28.6%

20.2%

34.3%

42.9%

48.8%

38.0%

41.4%

57.1%

25.7%

14.3%

14.0%

10.9%

12.8%

15.5%

4.8%

2.9%

5.0%

4.3%

5.3%

2.4%

1.0%

0.8%

4.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

8.6%

5.7%

4.1%

8.7%

6.8%

2.4%

15.2%

14.3%

19.0%

21.7%

25.6%

15.5%

36.2%

54.3%

40.5%

37.0%

46.6%

46.4%

27.6%

25.7%

26.4%

20.7%

12.8%

28.6%

10.5%

9.1%

7.6%

7.5%

6.0%

1.0%
1.0%

0.8%

4.3%

0.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

22.9%

22.9%

13.2%

16.3%

20.3%

10.7%

41.9%

45.7%

39.7%

30.4%

32.3%

27.4%

18.1%

25.7%

21.5%

32.6%

29.3%

39.3%

12.4%

2.9%

19.8%

10.9%

12.8%

17.9%

4.8%

2.9%

5.0%

6.5%

4.5%

4.8%

0.8%

3.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外
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   ⑩ 地域の特色ある産業に活力がある都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑪ 地球温暖化対策等、環境負荷の少ないまちづくりに取り組む都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑫ 美しい街並みや景観がひろがる都市 

 

 

 

 

 

 

15.2%

14.3%

18.2%

14.1%

9.0%

16.7%

25.7%

31.4%

38.8%

28.3%

33.8%

35.7%

38.1%

37.1%

28.1%

37.0%

39.1%

34.5%

14.3%

14.3%

10.7%

10.9%

12.0%

11.9%

5.7%

2.9%

2.5%

6.5%

5.3%

1.2%

0.8%

1.0%

0.8%

3.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

1.0%

0.8%

1.1%

3.0%

1.2%

6.7%

8.6%

10.7%

16.3%

12.0%

6.0%

50.5%

62.9%

53.7%

43.5%

51.1%

53.6%

29.5%

22.9%

24.0%

23.9%

27.1%

29.8%

11.4%

5.7%

9.9%

9.8%

5.3%

9.5%

1.0%

0.8%

5.4%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

6.7%

8.6%

4.1%

2.2%

7.5%

3.6%

16.2%

28.6%

24.0%

21.7%

21.8%

26.2%

31.4%

37.1%

38.0%

34.8%

45.9%

35.7%

36.2%

17.1%

24.0%

26.1%

16.5%

23.8%

9.5%

8.6%

9.1%

12.0%

7.5%

10.7%

0.8%

3.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外
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   ⑬ 災害に強く、犯罪が少ない安全・安心な都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑭ 住民の主体的な参加による地域の交流が盛んな都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6%

11.4%

11.6%

4.3%

7.5%

16.7%

26.7%

20.0%

35.5%

33.7%

25.6%

28.6%

39.0%

57.1%

40.5%

35.9%

48.9%

38.1%

20.0%

8.6%

9.1%

19.6%

15.0%

15.5%

4.8%

2.9%

2.5%

3.3%

2.3%

1.2%

1.9%

0.8%

3.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外

1.9%

2.9%

0.8%

3.3%

6.0%

7.1%

11.4%

20.0%

16.5%

18.5%

15.0%

17.9%

45.7%

34.3%

47.9%

37.0%

40.6%

41.7%

28.6%

31.4%

24.8%

28.3%

28.6%

29.8%

11.4%

11.4%

9.1%

9.8%

9.0%

3.6%

1.0%

0.8%

3.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらともいえない
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 複数回答のため対象外



                                              

11 

問 10 台東区のまちづくりは今後どのような方向に発展するのが望ましいか。（３つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n＝575） 

26.1%

15.8%

11.7%

25.6%

23.1%

11.3%

46.4%

6.8%

18.8%

9.7%

11.1%

17.4%

63.1%

5.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

①快適な住環境が充実した都市

②賑わいの拠点や身近な商店街に活気がある都市

③バスや鉄道等の公共交通が充実した都市

④自動車や歩行者が安心・安全に通行できる

道路が整備されている都市

⑤歴史・文化・伝統を活かした観光が盛んな都市

⑥文化・芸術が盛んな都市

⑦医療・福祉施設や教育施設、

子育て環境が充実した都市

⑧スポーツ、レクリエーションが楽しめる都市

⑨みどりや水辺、憩いの場が身近にある都市

⑩地域の特色ある産業に活力がある都市

⑪地球温暖化対策等、環境負荷の少ない

まちづくりに取り組む都市

⑫美しい街並みや景観がひろがる都市

⑬災害に強く、犯罪が少ない安全・安心な都市

⑭住民の主体的な参加による

地域の交流が盛んな都市

⑮その他
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 【地域別】 

①快適な住環境が充実し

た都市 

 

 

 

 

 

②賑わいの拠点や身近な

商店街に活気がある都

市 

 

 

 

 

 

③バスや鉄道等の公共交

通が充実した都市 

 

 

 

 

 

④自動車や歩行者が安

心・安全に通行できる

道路が整備されている

都市 

 

 

 

 

 

⑤歴史・文化・伝統を活

かした観光が盛んな都

市 

 

 

 

 

 

⑥文化・芸術が盛んな都

市 

 

 

 

 

 

⑦医療・福祉施設や教育

施設、子育て環境が充

実した都市 

 

 

 

 

 

43.3%

40.0%

44.9%

57.1%

45.7%

45.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

26.0%

17.1%

26.3%

28.6%

25.6%

27.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

16.3%

14.3%

16.9%

11.0%

20.9%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

10.6%

2.9%

13.6%

14.3%

15.5%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

21.2%

25.7%

22.9%

25.3%

29.5%

28.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

21.2%

34.3%

28.8%

15.4%

18.6%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

15.4%

25.7%

9.3%

8.8%

10.9%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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⑧スポーツ、レクリエー

ションが楽しめる都市 

 

 

 

 

 

⑨みどりや水辺、憩いの

場が身近にある都市 

 

 

 

 

 

⑩地域の特色ある産業に

活力がある都市 

 

 

 

 

 

⑪地球温暖化対策等、環

境負荷の少ないまちづ

くりに取り組む都市 

 

 

 

 

 

⑫美しい街並みや景観が

ひろがる都市 

 

 

 

 

 

⑬災害に強く、犯罪が少

ない安全・安心な都市 

 

 

 

 

 

⑭住民の主体的な参加に

よる地域の交流が盛ん

な都市 

 

 

 

 

 

⑮その他 

 

 

 

 

6.7%

8.6%

6.8%

3.3%

8.5%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

18.3%

28.6%

17.8%

19.8%

12.4%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

9.6%

2.9%

10.2%

9.9%

7.8%

15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

9.6%

20.0%

7.6%

9.9%

12.4%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

24.0%

14.3%

16.1%

13.2%

16.3%

19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

61.5%

54.3%

66.1%

68.1%

64.3%

61.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

9.6%

0.0%

5.9%

3.3%

3.1%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

5.8%

2.9%

4.2%

6.6%

6.2%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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問 11 計画的な秩序ある土地利用に向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.3%

29.6%

27.1%

24.1%

58.3%

9.6%

0% 20% 40% 60%

利便性向上や活性化に向けた、商業施設等が集積

したまちの形成

住宅や店舗、工場など、異なる用途の建物が混在し

ない、地区の特性に応じたまちの形成

店舗、事務所、住宅などの複合した建物が立地する

まちの形成

まちを活性化するため、建てられる建物の高さや大

きさ、建物の用途等の規制の緩和

良好な街並みや住環境を維持するため、建てられる

建物の高さや大きさ、建物の用途等の規制の強化

その他

（n＝586） 
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【地域別】 

①利便性向上や活性化に

向けた、商業施設等が

集積したまちの形成 

 

 

 

 

 

②住宅や店舗、工場など、

異なる用途の建物が混

在しない、地区の特性

に応じたまちの形成 

 

 

 

 

 

③店舗、事務所、住宅な

どの複合した建物が立

地するまちの形成 

 

 

 

 

 

④まちを活性化するた

め、建てられる建物の

高さや大きさ、建物の

用途等の規制の緩和 

 

 

 

 

 

⑤良好な街並みや住環境

を維持するため、建て

られる建物の高さや大

きさ、建物の用途等の

規制の強化 

 

 

 

 

 

⑥その他 

 

 

 

 

 

 

38.5%

17.1%

39.1%

37.4%

45.5%
34.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

13.5%

8.6%

7.8%

11.0%

9.9%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

27.9%
34.3%

29.6%
35.2%

22.3%
31.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

29.8%

22.9%

27.8%

25.3%

24.0%
31.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

21.2%

17.1%

24.3%

25.3%

28.1%

27.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

59.6%

80.0%

57.4%

54.9%

57.0%
55.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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問 12 利用しやすい道路の整備に向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （n＝586） 

8.1%

26.7%

55.8%

14.2%

33.3%

49.9%

6.8%

0% 20% 40% 60%

交通渋滞解消等に向けた、幹線道路等の整備の

推進

身近な生活道路の整備

歩道の設置や段差の解消など、歩行者が安全に

通行できる道路空間の整備

駐車場の整備等による違法駐車の解消

駐輪場の整備等による放置自転車の解消

自転車が安全に通行できる道路空間の整備

その他
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【地域別】 

①交通渋滞解消等に向け

た、幹線道路等の整備

の推進 

 

 

 

 

 

②身近な生活道路の整備 

 

 

 

 

 

③歩道の設置や段差の解

消など、歩行者が安全

に通行できる道路空間

の整備 

 

 

 

 

 

④駐車場の整備等による

違法駐車の解消 

 

 

 

 

 

⑤駐輪場の整備等による

放置自転車の解消 

 

 

 

 

 

⑥自転車が安全に通行で

きる道路空間の整備 

 

 

 

 

 

⑦その他 

 

 

 

 

 

 

50.0%

51.4%

40.3%

53.8%

53.5%

51.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

11.5%

0.0%

9.2%

11.0%

7.0%
4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

27.9%
37.1%

22.7%
26.4%
25.6%

27.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

55.8%

65.7%

52.1%

60.4%

56.6%
50.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

11.5%

11.4%

13.4%

13.2%

17.8%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

7.7%

5.7%

7.6%

9.9%

3.9%
7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

27.9%

25.7%

50.4%

18.7%

32.6%

36.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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問 13 快適な交通環境の整備に向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n＝586） 

48.3%

17.9%

22.5%

47.8%

43.8%

8.1%

0% 20% 40% 60%

バス路線網の再編や運行本数の改善、定時運行の

確保

隅田川を活用した水上交通の拡充

身近な移動手段となるレンタサイクルの拡充

鉄道とバスとの乗り換えの利便性向上

駅やバス停留所・車両等のバリアフリー化

その他
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【地域別】 

①バス路線網の再編や運

行本数の改善、定時運

行の確保 

 

 

 

 

 

②隅田川を活用した水上

交通の拡充 

 

 

 

 

 

③身近な移動手段となる

レンタサイクルの拡充 

 

 

 

 

 

④鉄道とバスとの乗り換

えの利便性向上 

 

 

 

 

 

⑤駅やバス停留所・車両

等のバリアフリー化 

 

 

 

 

 

⑥その他 

 

 

 

 

 

 

40.4%

60.0%

39.5%

57.1%

55.0%
44.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

19.2%
2.9%

25.2%
11.0%

16.3%
20.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

29.8%

20.0%

21.0%

20.9%

16.3%

25.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

43.3%

48.6%

42.9%

49.5%

50.4%

48.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

43.3%

48.6%

42.9%

49.5%

50.4%

48.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

6.7%

11.4%

10.1%

4.4%

7.0%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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問 14 防犯性の高いまちづくりに向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n＝586） 

37.5%

23.0%

52.5%

40.6%

22.6%

13.3%

4.1%

0% 20% 40% 60%

犯罪防止を考慮した街路灯の整備

公園等の植栽の適切な剪定など、犯罪防止に配慮し

た公共空間の整備

防犯カメラの設置

警察等による巡回パトロール

地域で発生した犯罪や防犯などの情報提供

地域の防犯活動に対する支援

その他
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【地域別】 

①犯罪防止を考慮した街

路灯の整備 

 

 

 

 

②公園等の植栽の適切な

剪定など、犯罪防止に

配慮した公共空間の整

備 

 

 

 

 

 

③防犯カメラの設置 

 

 

 

 

 

④警察等による巡回パト

ロール 

 

 

 

 

 

⑤地域で発生した犯罪や

防犯などの情報提供 

 

 

 

 

 

⑥地域の防犯活動に対す

る支援 

 

 

 

 

 

⑦その他 

 

 

 

 

 

 

31.7%

40.0%

39.5%

38.5%

41.1%
30.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域
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北部地域

南部地域

29.8%
17.1%

24.4%
23.1%

16.3%
26.5%
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北部地域
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44.2%

57.1%

51.3%

53.8%

59.7%

50.6%
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谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

41.3%

45.7%

39.5%

40.7%

41.9%

39.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

25.0%

17.1%

25.2%

24.2%

18.6%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

12.5%

11.4%

10.9%

15.4%

14.0%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

5.8%

11.4%

10.9%

15.4%

14.0%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域



                                              

22 

問 15 災害に強いまちづくりに向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n＝586） 

30.4%

19.8%

17.5%

52.6%

6.3%

19.1%

26.6%

5.6%

15.8%

3.3%

0% 20% 40% 60%

指定避難場所や防災広場の整備

市街地の不燃化の促進

幹線道路沿い等の建物の不燃化・耐震化の推進

上・下水道、電気、ガス、通信等のライフラインの

防災性の向上

帰宅困難者対策の推進

浸水対策の推進

水・食料・毛布・薬品等の備蓄

防災訓練の実施

町会・地域住民の日頃の協力体制・連携の強化に

対する支援

その他
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【地域別】 

①指定避難場所や防災広

場の整備 

 

 

 

 

 

②市街地の不燃化の促進 

 

 

 

 

 

③幹線道路沿い等の建物

の不燃化・耐震化の推

進 

 

 

 

 

 

④上・下水道、電気、ガ

ス、通信等のライフラ

インの防災性の向上 

 

 

 

 

 

⑤帰宅困難者対策の推進 

 

 

 

 

 

⑥浸水対策の推進 

 

 

 

 

 

 

33.7%

31.4%

26.9%

31.9%

28.7%
30.1%
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17.3%
37.1%

20.2%
23.1%

15.5%
18.1%
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26.9%

25.7%

12.6%

14.3%

15.5%
16.9%
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上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

45.2%

51.4%

59.7%

48.4%

58.1%
47.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

10.6%

0.0%

7.6%

5.5%

5.4%
4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

18.3%

5.7%

19.3%

16.5%

21.7%
21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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⑦水・食料・毛布・薬品

等の備蓄 

 

 

 

 

 

⑧防災訓練の実施 

 

 

 

 

 

⑨町会・地域住民の日頃

の協力体制・連携の強

化に対する支援 

 

 

 

 

 

⑩その他 

 

 

 

 

 

 

24.0%

14.3%

30.3%

31.9%

20.9%
31.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

6.7%

5.7%

5.9%

3.3%

7.8%
3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

10.6%

14.3%

13.4%

18.7%

17.1%
22.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

3.8%

8.6%

2.5%

2.2%

3.9%
2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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問 16 住み続けられるまちづくりに向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

（n＝586） 

12.3%

38.4%

21.4%

30.4%

44.3%

6.8%

23.1%

7.5%

8.7%

3.5%

0% 20% 40% 60%

公的住宅の供給・誘導

子育てを支援する施設や住まいの誘導

落ち着きのある閑静な住環境の整備

都心に近接する立地を活かした、利便性の高い

住環境の整備

高齢者や障害者等が安心して暮らせる住まいづくり

人口増加に向けた住居誘導施策の推進

空き家の有効活用に向けた支援の推進

住宅取得に向けた支援

スポーツ・レクリエーションを楽しめる環境の整備

その他
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【地域別】 

①公的住宅の供給・誘導 

 

 

 

 

 

②子育てを支援する施設

や住まいの誘導 

 

 

 

 

 

③落ち着きのある閑静な

住環境の整備 

 

 

 

 

④都心に近接する立地を

活かした、利便性の高

い住環境の整備 

 

 

 

 

 

⑤高齢者や障害者等が安

心して暮らせる住まい

づくり 

 

 

 

 

 

⑥人口増加に向けた住居

誘導施策の推進 

 

 

 

 

 

 

17.3%

40.0%

22.0%

22.2%

20.2%
17.9%
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13.5%

5.7%

9.3%

15.6%

16.3%
8.3%
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谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

32.7%
42.9%

39.0%
36.7%

29.5%
57.1%
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谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

33.7%

25.7%

37.3%

36.7%

24.0%
23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

40.4%

25.7%

51.7%

51.1%

45.0%
34.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

8.7%

8.6%

6.8%

4.4%

7.8%
6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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⑦空き家の有効活用に向

けた支援の推進 

 

 

 

 

 

⑧住宅取得に向けた支援 

 

 

 

 

 

⑨スポーツ・レクリエー

ションを楽しめる環境

の整備 

 

 

 

 

 

⑩その他 

 

 

 

 

 

 

30.8%

37.1%

12.7%

13.3%

25.6%
29.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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谷中地域

浅草・中部地域
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8.7%

5.7%

6.8%

5.6%

10.9%
6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域
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入谷・根岸地域
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南部地域

8.7%

5.7%

6.8%

8.9%

9.3%
10.7%
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谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

3.8%

0.0%

4.2%

3.3%

3.1%
4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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問 17 みどりや水などによる潤いのあるまちづくりに向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.1%

44.5%

30.4%

15.7%

16.7%

24.9%

23.1%

20.0%

4.5%

0% 20% 40% 60%

みどりの拠点となる大規模な公園の整備

みどりにふれあえる身近な公園や広場の整備

社寺林などの、歴史的・文化的なみどりの保全と活用

駅周辺など、地域の顔となる拠点の緑化

大規模な開発とあわせた、広場づくりや緑化の推進

路地の緑化や壁面緑化など、街なかの緑化の推進

街路樹や並木等による緑のネットワークづくり

水に触れたり接したりできる親水空間づくり

その他

（n＝586） 
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【地域別】 

①みどりの拠点となる大

規模な公園の整備 

 

 

 

 

 

②みどりにふれあえる身

近な公園や広場の整備 

 

 

 

 

 

③社寺林などの、歴史

的・文化的なみどりの

保全と活用 

 

 

 

 

 

④駅周辺など、地域の顔

となる拠点の緑化 

 

 

 

 

 

⑤大規模な開発とあわせ

た、広場づくりや緑化

の推進 

 

 

 

 

 

⑥路地の緑化や壁面緑化

など、街なかの緑化の

推進 

 

 

 

 

 

9.6%

8.6%

14.4%

12.2%

15.5%
19.3%
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42.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域
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45.7%

30.5%

21.1%
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21.7%
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南部地域

20.2%

14.3%

13.6%

18.9%

11.6%
16.9%
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上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

26.9%

14.3%

20.3%

14.4%

13.2%
9.6%
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上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

23.1%

31.4%

16.9%

31.1%

20.2%
39.8%
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上野地域

谷中地域

浅草・中部地域
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北部地域

南部地域
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⑦街路樹や並木等による

緑のネットワークづく

り 

 

 

 

 

 

⑧水に触れたり接したり

できる親水空間づくり 

 

 

 

 

 

⑨その他 

 

 

 

 

 

 

20.2%

22.9%

26.3%

25.6%

22.5%
24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

19.2%

11.4%

22.9%

17.8%

23.3%
16.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

4.8%

0.0%

5.9%

4.4%

5.4%
3.6%
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問 18 環境負荷の少ないまちづくりに向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.2%

33.3%

46.3%

38.7%

28.0%

2.8%

0% 20% 40% 60%

鉄道やバス等の公共交通や自転車の利用促進

（自動車をなるべく使わないようにする）

屋上や敷地内の緑化の推進

太陽光等の自然エネルギーの活用

省エネルギー性にすぐれた建物や建築設備の導入

環境問題に対する理解や関心を高める環境教育等

による区民意識の啓発

その他

（n＝586） 
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【地域別】 

①鉄道やバス等の公共交

通や自転車の利用促進 

（自動車をなるべく使

わないようにする） 

 

 

 

 

 

②屋上や敷地内の緑化の

推進 

 

 

 

 

③太陽光等の自然エネル

ギーの活用 

 

 

 

 

 

④省エネルギー性にすぐ

れた建物や建築設備の

導入 

 

 

 

 

 

⑤環境問題に対する理解

や関心を高める環境教

育等による区民意識の

啓発 

 

 

 

 

 

⑥その他 
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28.6%
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問 19 まちの景観の形成に向けて、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.2%

40.4%

25.4%

13.7%

7.2%

35.8%

13.3%

17.7%

3.3%

0% 20% 40% 60%

下町の生活の情景などを活かした景観の形成

歴史や文化を活かした景観の形成

建物の高さの統一や建物の建て方の誘導などに

よる、良好な眺望を確保した景観の形成

祭や地域行事の舞台にふさわしい景観の形成

駅周辺等における、にぎわいが連続する景観の形成

古いものと新しいものが融合した景観の形成

一体性、連続性のある通り沿いの景観の形成

建物等の色合いや形など、周辺と調和のとれた

景観の形成

その他

（n＝586） 
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【地域別】 

①下町の生活の情景など

を活かした景観の形成 

 

 

 

 

 

②歴史や文化を活かした

景観の形成 

 

 

 

 

 

③建物の高さの統一や建

物の建て方の誘導など

よる、良好な眺望を確

保した景観の形成 

 

 

 

 

 

④祭や地域行事の舞台に

ふさわしい景観の形成 

 

 

 

 

 

⑤駅周辺等における、に

ぎわいが連続する景観

の形成 

 

 

 

 

 

⑥古いものと新しいもの

が融合した景観の形成 

 

 

 

 

 

 

40.4%

40.0%

27.1%

34.4%

40.3%
38.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

37.5%

37.1%

40.7%

46.7%

36.4%

42.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

22.1%

28.6%

28.8%

32.2%

23.3%
15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

13.5%

2.9%

16.1%

14.4%

14.0%
10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

8.7%

8.6%

3.4%

10.0%

6.2%
9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

28.8%

40.0%

37.3%

31.1%

40.3%
41.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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⑦一体性、連続性のある

通り沿いの景観の形成 

 

 

 

 

 

⑧建物等の色合いや形な

ど、周辺と調和のとれ

た景観の形成 

 

 

 

 

 

⑨その他 

 

 

 

 

 

 

20.2%

11.4%

8.5%

7.8%

17.1%
14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

21.2%

20.0%

25.4%

12.2%

10.9%
18.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

2.9%

0.0%

4.2%

3.3%

2.3%
6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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問 20 台東区の観光を振興する上で、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n＝586） 

45.5%

25.9%

16.8%

23.8%

10.8%

26.2%

27.3%

14.1%

4.7%

0% 20% 40% 60%

歴史的・文化的な建物や景観などの保全・整備

地域や商店街等の活性化の促進

道路・鉄道・バス等の交通機能の利便性の向上

観光バスの駐車場の整備

区内の観光スポットを巡るコースの整備

多言語対応や図記号の活用など、わかりやすい案内

サインの整備

バリアフリー化や公衆トイレの整備など、観光

しやすい環境の整備

台東区の観光情報の発信

その他
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【地域別】 

①歴史的・文化的な建物

や景観などの保全・整

備 

 

 

 

 

 

②地域や商店街等の活性

化の促進 

 

 

 

 

 

③道路・鉄道・バス等の

交通機能の利便性の向

上 

 

 

 

 

 

④観光バスの駐車場の整

備 

 

 

 

 

 

⑤区内の観光スポットを

巡るコースの整備 

 

 

 

 

 

⑥多言語対応や図記号の

活用など、わかりやす

い案内サインの整備 

 

 

 

 

 

 

43.3%

54.3%

47.5%

51.1%

34.9%
51.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

25.0%

34.3%

24.6%

26.7%

26.4%

27.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

16.3%

14.3%

10.2%

22.2%

21.7%
10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

11.5%

8.6%

36.4%

14.4%

38.0%
16.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

13.5%

5.7%

7.6%

10.0%

5.4%
19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

35.6%

28.6%

26.3%

21.1%

19.4%
32.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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⑦バリアフリー化や公衆

トイレの整備など、観

光しやすい環境の整備 

 

 

 

 

⑧台東区の観光情報の発

信 

 

 

 

 

 

⑨その他 

 

 

 

 

 

25.0%

22.9%

33.9%

26.7%

27.9%
25.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

16.3%

20.0%

10.2%

18.9%

16.3%
7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域

4.8%

2.9%

4.2%

6.7%

6.2%
2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

上野地域

谷中地域

浅草・中部地域

入谷・根岸地域

北部地域

南部地域
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３）まちづくりへの参加等への関心についてお尋ねします。 

問 21 あなた自身が主体的にまちづくりにかかわりたいか。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n＝577） 

はい, 
33.3%

いいえ, 
62.6%

無回答, 4.2%
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問 22 どのようなまちづくりの活動をしてみたいか。（２つ） 

    （問 21で「はい」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別】 

①まちの将来像やビジョ

ンなどの作成 

 

 

 

 

 

②建物の共同化や道路・

広場整備などによる市

街地環境の向上 

 

 

 

 

 

③まちづくりに関するル

ールづくり 

 

 

 

 

 

④まちの価値を継続的に

向上させるための取り

組み（エリアマネジメ

ント、社会実験等） 

 

 

 

 

 

⑤その他 

 

 

 

 

 

 

（n＝586） 

55.0%

26.5%

29.1%

56.6%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

まちの将来像やビジョンなどの作成

建物の共同化や道路・広場整備などによる市街地

環境の向上

まちづくりに関するルールづくり

まちの価値を継続的に向上させるための取り組み

（エリアマネジメント、社会実験等）

その他
(n=194)問20に「はい」と回答
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問 23 「まちづくり協議会」への参加意向は。（１つ） 

    （問 21で「はい」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.7%

8.3%

13.8%

36.5%

12.2%

23.2%

0.6%

3.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

すでに参加している

積極的に参加したい

町会などの要請があれば参加したい

参加したいが時間がない

参加したいが区民の意見が反映されるのか疑問

である

参加したいがまちづくり協議会の存在を知らない、

または地元にまちづくり協議会がない

参加したくない

その他
(n=194) 問20に「はい」と回答
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【地域別】 

①すでに参加している 

 

 

 

 

 

②積極的に参加したい 

 

 

 

 

 

③町会などの要請があれ

ば参加したい 

 

 

 

 

 

④参加したいが時間がな

い 

 

 

 

 

 

⑤参加したいが区民の意

見が反映されるのか疑

問である 

 

 

 

 

 

⑥参加したいがまちづく

り協議会の存在を知ら

ない、または地元にま

ちづくり協議会がない 
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⑦参加したくない 

 

 

 

 

 

⑧その他 
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問 24 地域と行政が一緒になって進めていくために、重点的に行うべきこととは。（２つ） 

    （全ての方を対象） 

 

 

 

 

38.9%

35.6%

20.8%

25.9%

16.4%

19.9%

26.6%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40%

地域の情報（人口、歴史、法律による規制、道路や

公共施設の整備状況等）の提供

まちづくりに関する情報の提供（有効な方策や各地域

で行われている参考事例等）

まちづくりについての区民による話し合いの機会や

場所の提供

まちづくりの助言を行う行政窓口の設置や、まちづくり

専門家の派遣

地域のまちづくりリーダーの養成

大学等の研究機関との連携

まちづくり活動への財政的支援

その他
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【地域別】 

①地域の情報（人口、歴

史、法律による規制、

道路や公共施設の整備

状況等）の提供 

 

 

 

 

 

②まちづくりに関する情

報の提供（有効な方策

や各地域で行われてい

る参考事例等） 

 

 

 

 

 

③まちづくりについての

区民による話し合いの

機会や場所の提供 

 

 

 

 

 

④まちづくりの助言を行

う行政窓口の設置や、

まちづくり専門家の派

遣 

 

 

 

 

 

⑤地域のまちづくりリー

ダーの養成 

 

 

 

 

 

⑥大学等の研究機関との

連携 
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⑦まちづくり活動への財

政的支援 

 

 

 

 

 

⑧その他 
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２．区外居住者（区内への通勤・通学者）向けの調査 

（１）調査の概要 

調 査 方 法 インターネット調査 

調 査 対 象 
インターネット調査会社の登録モニターの中から、台東区に通勤・通学す

る区外居住者を抽出（満 20 歳以上の男女） 

回  収  数 381 サンプル 

調 査 項 目 

≪台東区のイメージについて≫ 

・台東区の都市のイメージ（キーワードに対する印象）（問７） 

 ・今後の台東区の発展の方向性（問８） 

≪台東区のまちづくりにおいて重点的に行うべきことについて（問９）≫ 

≪その他、台東区への居住意向等について≫ 

 

（２）調査の結果 

１）あなたご自身のことについてお尋ねします。 

問１ あなたの性別・年齢は。（１つ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの職業は。（１つ） 

公務員, 1.0%

経営者・役員, 6.3%

会社員(事務系), 
33.1%

会社員(技術系), 11.5%

会社員(その他), 24.9%

自営業, 2.6%

自由業, 2.1%

専業主婦(主夫), 0.0%

パート・アルバイト, 13.6%

学生, 1.6%
その他, 3.1%

無職, 0.0%
職業

(n=381)

男性20代, 3.7%

男性30代, 11.0%

男性40代, 
18.1%

男性50代, 
15.0%

男性60代, 
9.2%

女性20代, 9.2%

女性30代, 
13.9%

女性40代, 
11.5%

女性50代, 7.3%

女性60代, 1.0%(n=381)
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問３ 通勤・通学先までの主な交通手段は。（１つ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 通勤・通学の年数は。（１つ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたの居住地は。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたの台東区に対する居住意向は。（１つ） 

埼玉県, 17.1%

千葉県, 23.9%

東京都, 59.1%

都道府県

(n=381)

電車, 85.6%

バス, 2.9%
自家用車, 1.3%

自転車, 6.8%
徒歩, 2.4%

その他, 1.0%(n=381)

1年未満, 14.4%

1～3年未満, 
17.8%

3～10年未満, 38.8%

10～20年未満, 
18.9%

20～30年未満, 5.8%

30年以上, 4.2%(n=381)

住んでみたい, 6.3%

どちらかと言えば

住んでみたい, 
28.9%

どちらかと言えば住みたくない, 28.9%

住みたくない, 
26.5%

わからない, 9.4%
(n=381)
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２）台東区の都市のイメージについてお尋ねします。 

問７ 台東区の都市のイメージについて、それぞれのキーワードがあてはまるかどうか。（１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5 

19.4 

23.4 

6.0 

34.4 

29.4 

3.4 

3.7 

12.3 

11.0 

1.6 

3.9 

2.9 

6.0 

22.6 

48.0 

50.1 

27.6 

43.6 

38.1 

15.5 

13.9 

38.8 

32.8 

10.0 

20.2 

6.3 

26.0 

33.6 

20.2 

19.9 

42.3 

17.3 

25.2 

59.8 

52.2 

32.3 

42.5 

58.3 

45.1 

46.5 

49.6 

29.4 

9.2 

4.2 

16.8 

3.9 

5.8 

16.8 

23.1 

12.3 

9.7 

21.0 

21.3 

30.4 

13.4 

10.0 

3.1 

2.4 

7.3 

0.8 

1.6 

4.5 

7.1 

4.2 

3.9 

9.2 

9.4 

13.9 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

快適な住環境が充実した都市

賑わいの拠点や身近な商店街に活気がある都市

バスや鉄道等の公共交通が充実した都市

自動車や歩行者が安心・安全に通行できる道路が

整備されている都市

歴史・文化・伝統を活かした観光が盛んな都市

文化・芸術が盛んな都市

医療・福祉施設や教育施設、子育て環境が

充実した都市

スポーツ、レクリエーションが楽しめる都市

みどりや水辺、憩いの場が身近にある都市

地域の特色ある産業に活力のある都市

地球温暖化対策等、環境負荷の少ないまちづくり

に取り組む都市

美しい街並みや景観がひろがる都市

災害に強く、犯罪が少ない安心・安全な都市

住民の主体的な参加による地域の交流が盛んな

都市

あてはまる どちらかといえば あてはまる どちらともいえない どちらかといえば あてはまらない あてはまらない
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問８ 台東区のまちづくりは今後どのような方向に発展するのが望ましいか。（３つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）台東区のまちづくりについてお尋ねします。 

問９ 台東区のまちづくりにおいて、重点的に行うべきこととは。（３つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.2 

13.6 

31.2 

26.8 

13.9 

9.4 

15.5 

15.2 

19.7 

1.6 

6.0 

24.7 

11.8 

18.4 

20.5 

5.0 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駐車場の整備

放置自転車対策

防犯活動の支援

まちの防災性の向上や災害対策の充実

住宅・住環境の整備

住宅取得の支援

子育てを支援する施設や住宅等の整備

高齢者等が安心して住める住まいづくり

公園、緑の整備

スポーツ、レクリエーション環境の整備

環境負荷の少ないまちづくり

街並み景観の整備

産業の振興

観光拠点の整備、観光産業の振興

歴史・文化の保全・振興

地域の人が中心になった、まちづくり協議会の振興

その他

(n=381)

27.0 

22.8 

13.1 

15.7 

39.6 

22.8 
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15.7 

37.8 
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1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

快適な住環境が充実した都市

賑わいの拠点や身近な商店街に活気がある都市

バスや鉄道等の公共交通が充実した都市

自動車や歩行者が安心・安全に通行できる道路が整備されている都市

歴史・文化・伝統を活かした観光が盛んな都市

文化・芸術が盛んな都市

医療・福祉施設や教育施設、子育て環境が充実した都市

スポーツ、レクリエーションが楽しめる都市

みどりや水辺、憩いの場が身近にある都市

地域の特色ある産業に活力のある都市

地球温暖化対策等、環境負荷の少ないまちづくりに取り組む都市

美しい街並みや景観がひろがる都市

災害に強く、犯罪が少ない安心・安全な都市

住民の主体的な参加による地域の交流が盛んな都市

その他

(n=381)


